



汉重组告吹
扫码看启迪古

启迪古汉最新重组“闪电”告吹

半年内两次重组均告失败，近两年业绩大幅下滑

本报3月12日讯 从2月25日发布筹划重组公告，到3月11日宣告终止重大资产重组，湘股启迪古汉的重组计划不到半个月即火速告吹，而这已经是公司近半年内的第二次重组失败。依靠古汉养生精这一单品打天下的启迪古汉，近些年深陷发展瓶颈，公司业绩连续两年下滑，2018年预计亏损超3000万元。

半年内两次重组失败

2019年2月25日，启迪古汉停牌，拟筹划以发行股份及支付现金的方式购买北京美中宜和医疗管理有限公司（以下简称“美中宜和”）在北京地区的主要运营资产，以及北京清源儿童医院医疗投资有限公司80%的股权，并募集配套资金。资料显示，美中宜和是国内较大的民营连锁妇产医院，主要提供专业的妇科、产科和儿科医疗服务。因此，这次重组被视为启迪古汉向妇幼医疗市场进军的一次重要布局。

然而，此次重大资产重组筹划不过半个月左右就闪电宣告终止。启迪古汉称，因交易双方核心条款未达成一致意见，公司决定终止此次重组，并承诺公告披露之日起1个月内不再筹划重大资产重组。

值得一提的是，这已经是近半年内，启迪古汉两次重组失败。2018年7月，启迪古汉公告称正在筹划重大事项，涉及收购控股股东启迪科服关联企业医药类公司诚志永丰100%

股权，但公司10月30日宣布终止该次重组事项，理由是“继续推进本次收购事项的时机和条件不够成熟”。

2018年预亏超3000万元

资料显示，启迪古汉于1996年登陆深交所，核心产品是古汉养生精，以湖南省为主要市场，该产品配方来源于长沙马王堆出土的竹筒医书《养生方》。

实际上，启迪古汉自创立之日起，就对古汉养生精重度依赖，30年来古汉养生精一直是公司的主导产品。在竞争激烈的医药市场，一个产品包打天下数十年，要么成气候要么不进则退。而从近些年启迪古汉的经营情况来看，业绩波动颇大，并且产品始终“蜗居”湖南，难以打开全国市场。

2015年，连续两年业绩亏损的紫光古汉引入大股东启迪科服，并在当年成功扭亏为盈。2016年，公司摘掉ST帽子，更名为启迪古汉。

不过，公司业绩在2017年又出现了明显下滑，虽然实现营收3.44亿元，较上年同期增长8.23%，但公司的净利润仅1917万元，较2016年大幅减少了65%。

而公司2018年的业绩则更为惨淡。今年1月31日，启迪古汉发布业绩预告，预计亏损3500万-3900万元。对此，启迪古汉解释称，主要是受医药行业竞争加剧、公司营销渠道调整等多方面因素影响，公司中成药产品营业收入较上年同期有较大幅度减少，导致亏损。 ■记者 潘显璇

图片·新闻



首艘国产极地探险邮轮下水

3月12日，“极地邮轮1号船”下水仪式在江苏海门举行。记者12日从招商局工业集团获悉，首艘国产极地探险邮轮在江苏海门顺利下水，这标志着我国在远洋船舶制造领域取得了阶段性突破。 新华社 图

涉嫌泄露内幕信息

熊猫金控董事长被证监会立案调查

本报3月12日讯 3月11日晚，湘股熊猫金控公告披露，公司实控人、董事长赵伟平收到中国证监会《调查通知书》，因涉嫌泄露内幕信息，证监会决定对其立案调查。

业内人士表示，该事件或许与赵伟平在直播平台违规披露信息有关。

2018年8月27日，赵伟平通过网络直播发布了“熊猫金库发生挤兑”“投资者大量提前退出”等言论，部分媒体刊发转载了“熊猫金控实控人承认银湖网和熊猫金库陷兑付危机”的报道，引起市场关注和投资者质疑。

2018年9月，湖南证监局作出《关于对熊猫金控股份有限公司采取责令公开说明措施的决定》，直指赵伟平通过网络直播披露平台信息，而上市公司未发公告，因此对熊猫金控采取监管措施。

2018年12月，上交所认为赵伟平通过非法定信息披露渠道发布有关经营情况的重要信息，违反多项规定，对赵伟平予以监管关注。

熊猫金控表示，“本次立案调查事项系针对赵伟平个人的调查，不涉及本公司，不会对本公司日常生产经营产生影响。”

记者注意到，在赵伟平被证监会立案调查前，熊猫金控正试图理清金融业务资产，包括所持有的莱商银行股权、湖南银港咨询管理有限公司70%的股权、广州市熊猫互联网金融小额贷款有限公司100%的股权和浏阳银湖投资有限公司100%的股权，而这几家子公司都曾是公司利润的中流砥柱。同时，熊猫金控拟以1155亿元现金收购新三板企业欧贝黎电力55%的股权，转型新能源领域，不过这一跨界转型计划在2019年1月份告吹。 ■记者 潘显璇

基金资讯

A股市场行情来袭 天弘指数基金优势凸显

2019年A股市场迎来久违的旺春行情。在当前市场，指数基金或许是长期投资的理想选择。作为国内资产管理规模领先的公募基金，天弘基金旗下的天弘指数基金系列，包含11只指数产品，涵盖宽基指数、行业和主题指数，覆盖主板、中小板、周期性及非周期行业、价值及成长风格，便于投资者实现长投波段、择时轮动、组合投资等多种投资方式。同时，该指数投资团队也在2018年获得东方财富风云榜“年度最佳指数投资团队”称号。 ■经济信息

攻守灵活适合防守反击 诺安鼎利混合基金发行

日前，可转债市场行情火爆。诺安基金表示，转债具有“跟涨不跟跌”的特征，尤其适合当下市场中布局。诺安鼎利混合基金现已发行，2月25日至3月22日在工行等各大银行、券商和诺安基金网上直销平台均有售。该基金力求把握转债的投资机会，帮助投资者享受债市收益的同时，在转股标的上涨时获取转股后的超额收益。 据了解，诺安鼎利混合型基金是一只偏债混合型基金，其股票资产占基金资产的比例为0-30%，债券等固定收益类金融工具资产比例不低于70%。 ■经济信息

合理负债不越线 28/36经验法划条警戒线

为满足自身的各种消费需求(如住房、汽车)，个人或家庭在自身能够负担的范围内主动寻求负债，是正常的经济金融现象。建行湖南省分行温馨提示，负债(杠杆)是把双刃剑，运用得当可以提前满足需求、提升生活品质，过度负债则容易陷入“拆东墙补西墙”的债务怪圈，甚至铤而走险陷入非法的高利贷活动，最终给个人和家庭带来巨大的伤害。

个人和家庭要学会跟踪和评估自身的债务水平，养成防患于未然意识，手中留有应对重大外部冲击(如失业、事故等)的高流动性资产。建行湖南省分行建议，金融消费者可以采用28/36的经验法则为自己的负债划定一条警戒线。

28/36的经验法则指个人或家庭的房产相关支出(包括房贷还款、物业管理费、房地产税、房屋保险等)不超过同期收入的28%;总的负债(房产相关支出+车贷+信用卡负债+网络小额贷款+其他负债)不超过同



期收入的36%。将负债控制在这个水平以内，个人或家庭在日常生活中不会有明显压力。 例如李先生个人税后年收入5万，那么按照这项规则每年房产相关支出不超过1.4万元或每月不超过1167元；其他个人负债每年不超过4000元或每月不超过333元，这样李先生不会有明显的压力。如果李先生能够获得30年期、每年固定利率5.5%的房贷条件，那么李先生的合意贷款总额在20万左右。(内容来自人行宣传册)

■建行湖南省分行消费者权益保护部 经济信息

湖南苏宁315焕新节来了 “三新”计划全面启动

2019年，苏宁易购在315发布会中全面启动全民焕新节。此次全民焕新节是苏宁易购开年推出的首场重量级大促，以家电、3C、家装厨卫、生活家居、百货、超市等品类的上新为主，围绕新品上新、以旧换新、服务用心三大板块，打造上半年“双11”。

在产品上新方面，全业态、全品类上新海量产品，如三星S10、vivo全新子品牌IQOO、小米9年度旗舰、苏宁小Biu智能空调、三星8K电

视、RIO樱花版、太平鸟芝麻街IP款等超多爆品将于全民焕新节期间陆续登陆苏宁易购。

为提高资源能源利用效率，提升消费者生活水平。苏宁拿出10亿金额进行以旧换新补贴，产品名录主要包括彩电、空调、冰箱、洗衣机、热水器、中央集成类、生活电器类、手机、电脑等15类节能减排商品。除了针对旧家电市场价的焕新补贴返还给顾客，苏宁另外再额外赠送顾客购买新机补贴卡，两项补贴加在一起，单件最高可享高达4600元补贴。